
Správa o činnosti  ZPOZ pri MsZ v Poltári za rok 2022 

 

Činnosť ZPOZ  pri Mestskom zastupiteľstve v Poltári za rok 2022. 

 Spolu prevedených občianskych obradov bolo 69. Narodených detí v meste Poltár 43, 

na mestskom úrade bolo uvítaných 10 detí, sobášov uzavretých spolu v meste Poltár bolo 29 

(pred Matričným úradom v Poltári 18, cirkevnou formou 11, z toho v rímskokatolíckom kostole 

7, v evanjelickom kostole boli 4). Päť štátnych sobášov bolo v parku Park Café v Poltári. 

Rozvedených občanov 17. Počet občanov zomretých 70, občianskych rozlúčok bolo 20, 

cirkevných rozlúčok bolo spolu 29, z toho katolíckych 22 a evanjelických 7. Ostatné pohreby 

v počte 21 boli na inom mieste, a to v mieste posledného bydliska zomrelých, ktorí boli 

umiestnení v zariadení sociálnych služieb. Počet odhlásených občanov do iných miest a obcí 

98. K 31. decembru 2022 malo mesto Poltár 5 172 obyvateľov. V porovnaní s rokom 2021 

klesol počet obyvateľov o 63.  

Okrem základných občianskych obradov sme zorganizovali aj nasledovné:  Oslavy 77. 

výročia oslobodenia mesta Poltár, Medzinárodný deň žien v kultúrnom dome spojené 

s vystúpením skupiny Ludo Kuruc Band, MDŽ v ZSS v Poltári, Slávnostná akadémia pri 

príležitosti Dňa učiteľov, Tradičné stavanie mája, Oslavy 77. výročia víťazstva nad fašizmom, 

Program ku Dňu matiek „Venované mamám“ vystúpenie DFS Kukučky, Karel Gott Revival, 

Program ku dňu matiek v ZSS v Poltári spojený s vystúpením žiakov materských škôl, Deň 

matiek v ZSS Tilia v Slanej Lehote, 50. výročie uzavretia manželstva pre manželov 

Kučerovcov, Prijatie deviatakov základných škôl v Obradnej sieni mesta Poltár, Rozlúčka 

s predškolákmi MŠ Kanadská a MŠ Sklárska v kultúrnom dome s programom „Divadielko 

Dlhý, Široký a Bystrozraký“, kde na záver sa uskutočnilo spoločné púšťanie balónov, 

Oceňovanie najúspešnejších žiakov škôl mesta Poltár a športových družstiev v kultúrnom 

dome, Oceňovanie bezpríspevkových darcov krvi, Oslavy 78. výročia Slovenského národného 

povstania, Odhalenie mohyly padlého vojaka Ladislava Žiláka major in memoriam,  

Odovzdávanie najvyšších samosprávnych ocenení Ceny primátorky mesta v obradnej sieni, 

Vyhodnotenie literárnej súťaže „Najlepší dedko, najlepšia babka“, pri príležitosti mesiaca 

október „Jeseň života je krásna“ v kultúrnom dome spojené s vystúpením hudobnej skupiny 

DUO JAMAHA, Úctu a vďačnosť Vám – prijatie seniorov, ktorí sa dožili viac ako 75 rokov 

v obradnej sieni mesta, Úctu a vďačnosť Vám v ZSS Tilia a v ZSS v Poltári, Adventné 

stretnutie a zapálenie druhej adventnej sviečky v zábavnom štvorci a vystúpenie DFS Kukučky 

a FS Poltarica. 



 Pri príležitosti významných životných jubileí našich občanov 80, 85, 90 a 95 rokov  sme 

navštívili spolu 49 jubilantov. Na osobných gratuláciách jubilantom sa zúčastnili primátorka 

mesta Mgr. Martina Brisudová, prednostka MsÚ Mgr. Stanislava Čepková, Ján Kromholc 

poslanec MsZ a matrikárka Ľuba Šálková. V mesiacoch november, december 2022 sa na 

gratuláciách zúčastnil novozvolený primátor Peter Sitor. V roku 2022 sa dožila úctyhodných 

sto rokov pani Helena Sarvašová, ktorej sme tiež odovzdali blahoželanie, darček, tortu a kyticu 

kvetov. Tieto stretnutia boli vopred dohodnuté telefonicky alebo osobne s príbuznými. Pri 

každej návšteve sme odovzdali jubilantovi kytičku kvetov, blahoželanie a darček, prípadne 

knihu. Nezabudli sme ani na našich občanov, ktorým pri dožití 50, 60 a 70 rokov sme poslali 

poštou blahoželania, spolu ich bolo 223.  

V roku 2022 jednotliví členovia ZPOZ vykonali nasledovný počet obradov: Mgr. 

Martina Brisudová 26, Peter Sitor 1, Ján Kromholc 1, Mgr. Lenka Sojková 6, Boris Dreisig 6,  

Mário Kurák 3, Bc. Martina Tóčiková 2, Mgr. Stanislava Čepková 3, Ing. Mária Pribilincová 

18, Mgr. Milan Fulerčík 3, Ľuba Šálková 63, PaedDr. Zuzana Bokorová 9,  Edita Klembasová 

2, Mgr. Petra Ridzoňová 12, Mgr. Dagmar Vývleková 19, Bc. Martina Vrábľová 7, Ing. Adela 

Palíková 2, Mgr. Ľuboslava Slebodníková 7, Diana Lašáková 1, Jozef Kuvik 5.  Zapisovateľky 

pani Zita Hricová zapísala 50 strán do pamätných kníh a pani Elena Dirbáková zapísala 110 

strán.  

V závere sa chcem všetkým členom ZPOZ poďakovať za spoluprácu a za prácu, ktorú 

vykonali v prospech našich občanov. Zo srdca Vám ďakujem. 

 

V Poltári, dňa 23. januára 2023 

 

Vypracovala: Ľuba Šálková            

 

 


